



Гастроли - 83

ДО СВИДАНИЯ, ОПЕРЕТТА!

Закончились гастроли Ивановского театра музыкальной комедии. И, как всегда, грустно при расставании с хорошими друзьями, искусство которых принесло столько радостных минут! Грозненцы очень любят веселый жизнерадостный жанр оперетты, потому каждый вечер зрители до предела заполняли зал.

Театр представил на гастролях как произведения классики, так и современную музыкальную комедию.

Каждый, кто знаком с вокальным искусством, знает, что все ведущие партии в спектаклях «Марица», «Мистер Икс», «Веселая вдова», «Цыганский барон», показанных ивановцами грозненскому зрителю, довольно сложны и не уступают по трудностям оперным артистам. И хочется отметить, что все солисты отлично доносят до зрителя как игрой, так и певчим чувством и взаимоотношения

своих героев. Надолго запомнятся образы, созданные заслуженным артистом РСФСР С. Артюшневичем, артистами Т. Иваловой, М. Дорошенко, Ю. Спиридоновым и многими другими. Сильное впечатление оставила игра Ю. Когана. В каждом спектакле этот актер настолько блестяще проводил свои партии, что его выход непременно сопровождался взрывом аплодисментов. Коган — это Воин в «Королеве Чардаша», Джафар — ростовщик в «Веселом грешнике», Рауль де Сен-Бреон в «Веселой вдове». Актер владеет словом, обладает выразительной пластикой, легко импровизирует.

Театру свойственно чувство ансамбля. Необычно удобно выполнены и декорации, что, конечно, очень важно при переездах, учитывая большую гастрольную работу театра.

Удачно были решены театром современные спектакли, написанные советскими авторами и показанные грозненцам.

Л. СОЛОВЬЕВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Веселый грешник».

Фото В. ЕЛИЗАРОВА.